

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

ПОЛУЧАТ СУБСИДИИ
НА ЖИЛЬЁ

Пять молодых семей Малоархангельского района получат в этом году субсидии на приобретение жилья в соответствии с реализацией приоритетного национального проекта "Доступное и комфортное жильё — гражданам России".

Десять процентов от стоимости социальной нормы жилплощади поступят из федерального бюджета, от 15 до 20 процентов — из областного, из районного — десять процентов. 60 процентов стоимости жилья — средства молодых семей.

В целом, в реестр граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, внесены 45 молодых семей. До 2010 года все они должны получить субсидии на приобретение жилплощади.

Работа над реализацией нацпроектов ведётся в Малоархангельском районе с января этого года, когда были созданы координационный совет по реализации национальных проектов и четыре рабочие группы по каждому из проектов. Работой по реализации нацпроекта в сфере доступного жилья в районе руководит первый заместитель главы района О.Н. Ревякин.

ТАКОЙ ШКОЛЕ
ПОЗАВИДУЮТ ХОЗЯЙСТВА

На днях в Колпнянском районе состоялось подведение итогов конкурса среди школ на лучший производственный участок. Безусловным лидером стала Ярищенская средняя школа (директор — заслуженный учитель Российской Федерации А.И. Корнилова). При этом учебном заведении создана производственная бригада, которая занимается возделыванием сельскохозяйственных культур не только для нужд школы, но и на продажу.

Школьная бригада в нынешнем году выращивает 20 гектаров ячменя, 40 гектаров озимой пшеницы, четыре гектара картофеля и 0,6 гектара других видов овощей. Кроме того, при школе имеется мини-свиноферма. Управляют техникой и обслуживают ее сами школьники десятих — одиннадцатых классов под руководством опытных мастеров. В распоряжении ребят два комбайна, три трактора, две машины, весь необходимый прицепной сельскохозяйственный инвентарь.

Благодаря высокой организации приусадебного хозяйства школа ежегодно получает возможность за собственные средства улучшать материально-техническую базу, приобретать за свой счёт учебники.

ПРАЗДНИК
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ
ПЕРЕПИСИ

8 июля в посёлках Кромы и Отрадинском Мценского района пройдёт праздник, посвящённый Всероссийской сельскохозяйственной переписи, которая проводится с 1 по 25 июля. Мероприятие будет организовано участниками автопробега, проводимого в июле-июле Росстатом.

В обоих населённых пунктах для граждан будут организованы конкурсы, просмотр видеороликов, разъясняющих цели и задачи переписи, её роль для дальнейшего развития сельского хозяйства в нашей стране.

Администрации обоих районов окажут техническую поддержку участникам автопробега, организуют выступления местных творческих коллективов.

КОНОПЛЯНЫЙ СЕНОКОС

По инициативе Ливенского межрайонного отдела управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков и Ливенским ГРВД скошено конопляное поле, расположенное у посёлка Сахаводской.

Содействие в уничтожении дурманящих растений оказали администрации района и Крутовского сельского поселения.

Конопля на этом месте дикорастущая. Её семена, осыпаясь, из года в год прорастают вновь. Несмотря на то, что, по сравнению с 2005 годом, площадь конопляного поля сократилась на один гектар, в этом году трактору с косилкой пришлось поработать на 2,5 гектарах.

НА КУБОК ГЛАВЫ

В Знаменском стартовал V районный турнир по футболу среди трудовых коллективов на призы главы администрации района С.Я. Яценко.

Участники соревнований — десять команд, пять из которых представляют организации и учреждения райцентра. Игры открылись встречей команд учителей п. Знаменское и Селиховского сельского поселения.

Победителей турнира награждают переходящим кубком и спортивным инвентарём.

КРОМАМ НУЖЕН МУЗЕЙ

На заседании местной ветеранской организации поставлен вопрос о создании районного краеведческого музея.

Было отмечено, что отведённых под музейные экспозиции помещений в районном Доме культуры и кромынской средней школе недостаточно для представления истории этого древнего города. К примеру, в РДК экспозиция занимает всего одну комнату. В качестве наиболее подходящих для организации музея рассматриваются помещения в бывшем здании женской гимназии. Сейчас это строение находится в аварийном состоянии и нуждается в ремонте.

НАЧАЛАСЬ ПОДГОТОВКА
К ДНЮ РАЙОНА

Вчера в хотынецкой райадминистрации состоялось совещание, на котором обсуждался план подготовки к празднованию дня района, который предстоит отметить 10 августа.

В частности, намечено отремонтировать дороги по улице Ленина и Привокзальной, отремонтировать фасады ряда административных и общественных зданий, провести благоустройство сквера "Юность".

На праздник в Хотынец запланировано пригласить творческие коллективы из Хвастовичей Калужской области, Карачева Брянской области и Болхова. Торжественные мероприятия состоятся на центральной площади посёлка и районном стадионе.

Информгентство
"Орловской правды".

В ПОДАРОК К ЮБИЛЕЮ — 10 АВТОМОБИЛЕЙ



Губернатор поздравил сотрудников ГИБДД с праздником и пожелал им спокойствия на дорогах. И, разумеется, не обошлось без подарка. Е.С. Стров вручил сотрудникам Госавтоинспекции ключи от десяти новых автомобилей.

Этот подарок позволит укрепить материально-техническую базу ГИБДД. В последнее время, рассказал в своем выступлении заместитель начальника УВД полковник Н.А. Щербаков, с помощью руководства области удалось решить многие проблемы, в частности — размещения личного состава.

За время своего существования Госавтоинспекция вместе со страной пережила трудные времена — войну, годы разрухи, восстановления экономики. Но главной задачей было и остается обеспечение безопасности на дорогах. И с годами эта проблема встает все острее. Недаром обстановка на дорогах названа Организацией Объединённых Наций основной угрозой современности.

— Сейчас очень важно вернуть доверие к инспекторам, утраченное в последние годы, — подчеркнул Н.А. Щербаков. — Примером для молодых сотрудников являются ветераны: К.И. Акимов, И.С. Афонин, И.С. Сухорук и многие другие. Чтят сотрудники ГИБДД память своих товарищей, погибших при исполнении служебных обязанностей. Многие инспектора несли службу в "горячих точках", награждены орденами и медалями. На них равняется весь личный состав.

Много теплых слов прозвучало на торжественном собрании в адрес сотрудников ГИБДД, а лучшие из них были награждены Почетными грамотами и денежными премиями.

Елена ПРЕСНЕЦОВА.



Фото Андрей САСИНА.

О НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТАХ
И ДЕТЯХ ВОЙНЫ

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

В преддверии заседания была проделана большая подготовительная работа. Экспертная комиссия Общественной палаты по социальной политике приняла решение поддержать законодательную инициативу областного Совета народных депутатов по внесению изменений в Закон "О ветеранах".

Начальник отдела по вопросам социальной политики облсовета С.М. Филин рассказал, что депутаты внесли в Государственную Думу следующие предложения: поддержать материально тех, кто родился после 1 января 1928 года и во время Великой Отечественной войны находился на оккупированных территориях. Таких в нашей области — около 73-х тысяч.

Речь идет о ежемесячном выделении им по тысяче рублей. Запрос орловских депутатов поступил в Госдуму — остается ждать решения.

Фактически это только начало работы, обсуждение продолжится, будут вноситься поправки и дополнения. Например, считает председатель общественной организации инвалидов В.П. Чурилова, из категории

детей войны несправедливо исключили тех, кто родился в 1927 году. Четырнадцатилетние подростки работали на заводах, внося свою лепту в победу над фашизмом, затем восстанавливали Орел после освобождения. Почему их хотя бы лишают доплаты?

Эмоциональным было и выступление Т.Г. Котиковой (областной Союз женщин). — У детей войны не было детства, — сказала Тамара Григорьевна. — Воспоминания о тех страшных годах проходят через всю их жизнь.

Следующие предложения: поддержать материально тех, кто родился после 1 января 1928 года и во время Великой Отечественной войны находился на оккупированных территориях. Таких в нашей области — около 73-х тысяч.

Члены общественной палаты приняли решение поддержать законодательную инициативу, внеся некоторые дополнения. Кроме того, будут подготовлены обращения в Общественную палату РФ, областной политсовет "Единой России", а также к представителям нашей области в Государственной Думе и Совете Федерации с просьбой поддержать инициативу орловских депутатов.

С информацией о реализации на Орловщине национальных проектов "Образование" и "Здоровье" выступил заместитель губернатора области А.А. Лабекин. Он рассказал, что наиболее успешно идет работа в сфере образования. Уже определены претенденты на получение грантов — 58 педагогов и 17 образовательных учреждений. Классные руководители получают надбавки. Главное сейчас — поддержка учителей-новаторов, привлечение свежих идей в образовательный процесс. И такими талантами орловская земля богата.

Несколько сложнее обстоит дело с реализацией проекта "Здоровье". С одной стороны, регулярно получают существенную надбавку к заработной плате участковые врачи и медсестры. С другой стороны — в неравном положении оказались узкие специалисты. Этот дисбаланс предстоит устранить. Так, со второго полугодия 2006 года на 50% больше станут получать работники скорой помощи и фельдшерских служб. Ожидается, что уже в октябре в каждый район области поступит 2 — 3 автомобиля скорой помощи.

Введение родовых сертификатов уже позволило прак-

тически удвоить заработную плату ряду врачей в родильных домах. Заметно больше стали получать и сотрудники женских консультаций. Половину средств, поступающих по родовым сертификатам, медицинские учреждения направляют на зарплату, половину — на приобретение современного оборудования и необходимых материалов.

Есть проблемы с проведением диспансеризации населения. Лишь в пяти районах области имеются все необходимые специалисты для комплектования медицинских комиссий. А принцип такой: нет комиссий — не пересчитываются и деньги на диспансеризацию. Приходится привлекать специалистов областного уровня.

Несмотря на все трудности, реализация национальных проектов в Орловской области идет по графику. "Есть уверенность в успехе", — подчеркнул А.А. Лабекин, — что благодаря федеральной поддержке удастся перевести здравоохранение и образование на новый, более качественный уровень".

Тем более что сегодня уже все поняли, — сказал, завершая обсуждение этого вопроса, председатель областной общественной палаты Ю.С. Васютин, — что национальные проекты — это проекты не правительства, не государства, а всего общества.

Елена ПРЕСНЕЦОВА.

ОСНОВАНИЯ ДЛЯ ГАРАНТИИ

ДЕЛОВАЯ ВСТРЕЧА

В ходе ярмарки инвестиций "Орел-2006" было подписано соглашение о сотрудничестве с президентом банка "Авангард" К.В. Миноваловым — речь идет о строительстве элеватора с общим объемом инвестиций 210 млн. рублей. Как известно, банк "Авангард" уже вложил в экономику Орловщины более 5 млрд. рублей, есть планы на перспективу. Мы попросили Кирилла Вадимовича рассказать читателям "Орловской правды" о том, как складывается это сотрудничество.

— Построенный нами в Змиевке завод по производству солода (открытие состоялось в рамках прошлой ярмарки) уже вышел на проектную мощность, его продукцию закупают ведущие пивовары страны ("Балтика", "Хайнекен", "Эфес", Калужская пивоваренная компания), а также зарубежные производители — начались регулярные поставки орловского солода в Румынию, Украину, Казахстан, Армению, Азербайджан.

В строительство завода было вложено более 1,2 млрд. рублей, еще миллиард —



Фото Андрей САСИНА.

в закупку импортной сельскохозяйственной техники для орловских сельхозпроизводителей (было приобретено более 200 комбайнов "Джон Дир" и "Нью Холанд"). Потребность завода в ячмене — 130 тысяч тонн в год. Однако Орловская область дает пока лишь 70 тысяч тонн, остальное закупается в соседних регионах. В этом году хозяйства Орловщины увеличили объем посевных площадей ячменя, а значит, есть реальная возможность полностью обеспечить завод местным сырьем.

ЗАСЕДАНИЕ
КОЛЛЕГИИ

Вчера состоялось заседание коллегии администрации области, которое провел губернатор Орловской области Е.С. Стров.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос "О проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи". По информации руководителя территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Орловской области Т.П. Устиновой и заместителя начальника управления сельского хозяйства и продовольствия администрации области А.С. Злобина, перепись охватит около 600 сельскохозяйственных организаций, полторы тысячи крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, свыше 150 тысяч личных подсобных и других индивидуальных хозяйств населения в городах и селах, более 20 тысяч садово-огороднических объединений и их членов. В области проведены все необходимые подготовительные мероприятия для успешного осуществления начавшейся 1 июля Всероссийской переписи. Во всех городах и районах составлены списки объектов сельхозпереписи, организационные планы ее проведения, подобран и обучен переписной персонал. Создан 31 координационный участок, 203 — инструкторских, 1136 — переписных. Все они обеспечены оборудованными помещениями, обеспечена их охрана. В обмене мнениями принял участие первый заместитель губернатора области В.А. Кочнев, заместитель губернатора Н.Н. Цикоров.

Подводя итоги обсуждения, Е.С. Стров подчеркнул: "Проведение переписи — это не столько статистическая, сколько политическая работа. Без детального знания количественных и качественных параметров произошедших на этапе перехода к рынку перемен невозможно строить обоснованную стратегию развития сельского хозяйства и экономики страны в целом на долгосрочную перспективу, проводить эффективную аграрную политику, принимать взвешенные управленческие решения".

Губернатор назвал Всероссийскую сельскохозяйственную перепись событием первостепенного общественного значения. Она нужна не только государству, властям, но и всей стране, всему российскому обществу, миллионам людей, которые живут и трудятся на земле. Руководителям всех областных служб и ведомств, главам местного самоуправления, правоохранительным органам указано на необходимость оказывать всестороннюю поддержку проведению переписи, обеспечить строгое соблюдение законности, соблюдение прав и защиту интересов граждан.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос "О мероприятиях по обеспечению занятости населения в Орловской области". Как сообщил начальник управления

Федеральной государственной службы занятости населения по Орловской области А.И. Шведов, позитивные тенденции в экономике области, реализация инвестиционных программ, мероприятий по развитию социально-трудовой сферы позволили достичь определенной стабильности в сфере занятости населения. За 2004 — 2005 гг. обеспечен ввод почти пяти тысяч новых рабочих мест, в 2005 году вдвое сократилась неполная занятость населения на предприятиях по причине вынужденных отпусков работников. Государственное регулирование фиксированного рынка труда позволило увеличить масштабы трудоустройства на постоянные и временные рабочие места до 19 тысяч человек в год. Вместе с тем на региональном рынке труда остаются ряд нерешенных проблем. В частности, сохраняется дисбаланс между потребностью рынка труда и профессионально-квалификационным составом выпускников образовательных учреждений.

В обсуждении вопроса принял участие заместитель губернатора области Е.Н. Вельковский, начальник управления труда В.И. Медведев, начальник управления общего и профессионального образования А.В. Копылова.

Итоги обсуждения подвел Е.С. Стров. Отметив позитивные изменения на областном рынке труда, губернатор в целом критически оценил работу по обеспечению занятости населения. Было отмечено, что в ведомствах, причастных к решению данных вопросов, фактически сосредоточили усилия на борьбе с последствиями происходящих в экономике процессов, не работая на опережение. Главное направление — это открытие новых предприятий, создание новых рабочих мест. Как подчеркнул губернатор, одним из основных условий увеличения занятости должно стать всемерное развитие малого и среднего бизнеса, фермерских и личных подсобных хозяйств на селе.

Особое внимание заинтересованных структур было обращено на необходимость расширения возможностей для получения молодежи рабочих специальностей, усиления взаимодействия бизнеса с системой профессиональной подготовки. Ректорам вузов предложено рассмотреть возможность введения системы двухуровневого обучения с получением студентами на первом этапе рабочих специальностей. Е.С. Стров предложил создать областную комиссию, которая непосредственно займется решением обозначенных проблем.

В работе заседания принял участие главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов.

Пресс-служба
губернатора области.

В. АНДРЕЕВ.

ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

ОРЛОВСКИЙ ФЛОТ ПРАЗДНУЕТ

2 июля экипажи орловских прогулочных теплоходов отметили свой профессиональный праздник — День морского и речного флота. По традиции все специалисты-речники собрались на палубе теплохода "Заря", на флажке под гимн России был поднят флаг нашей страны.

С профессиональным праздником своих сотрудников поздравили генеральный директор МУП "Трамвайно-троллейбусное предприятие" А.Я. Корвин (к этой организации относится орловский участок теплоходов) и начальник этого участка В.С. Жучков. Александр Яковлевич сказал, в частности, что у орловских речников помимо профессионализма есть ещё одно важное качество — преданность своей профессии. Несмотря на сложную ситуацию, связанную с острой нехваткой в МУП "ТПП" средств на эксплуатацию теплоходов, отсутствие в Орле ремонтной базы для прогулочных судов, руководство предприятия прилагает все усилия для дальнейшей работы кораблей.

Напомним, что 2 апреля этого года орловским речным трамваям исполнилось 35 лет. В настоящее время на балансе МУП "ТПП" числятся пять теплоходов, но регулярно эксплуатируются лишь три. Для одного корабля не хватает обслуживающего персонала, другой — теплоход "Заря" — не может эксплуатироваться в должной мере в связи с особенностями его технических характеристик.

Особую тревогу вызывает изношенность кораблей. Один из них — М-21 — построен в 1949 году. Остальные — неадекватно моложе. Работоспособность всех кораблей поддерживается исключительно на энтузиазме речников. При этом финансирование участка теплоходов осуществляется только за счёт средств МУП "ТПП". Между тем для речных трамваев крайне необходима организация сухого дока. В данном случае без помощи городского бюджета не обойтись.

Всего в настоящее время в штате участка теплоходов — 16 человек. Некоторые из них — профессиональные навигаторы, десятки лет отработавшие на морском флоте, а затем вернувшиеся в родной город.

Ежегодно речные трамваи перевозят около 30 тысяч орловцев и гостей города.

ТЕПЕРЬ ПОКАЖУТ ВСЕМ

Орловская областная публичная библиотека имени И.А. Бунина получила в дар компакт-диски документального телесериала "От Орла до Бреста", посвященного 60-летию Победы в Великой Отечественной войне от автора фильма Марата Рогозянского.

Напомним, что 6 апреля 2005 года из Орла стартовала телерадиоспециализация. За 20 дней орловские тележурналисты провели более полусотни встреч, записали воспоминания ветеранов, познакомившись с людьми драматических судеб, почтили память орловцев, отдавших жизнь за освобождение Белоруссии.

Посмотреть фильм все желающие смогут в отделе краеведческой литературы.

ВЫСТАВКА ИВАНОВСКИХ МАСТЕРОВ

Сегодня в Орловском музее изобразительных искусств открылась выставка под названием "Художники земли ивановской".

На ней представлено около 100 работ современных ивановских мастеров живописи, графика и прикладное искусство (роспись на ткани, гобелен и лаковая миниатюра). Экспозиция будет радовать ценителей художественного творчества до 30 августа с 10.00 до 17.00, кроме понедельника.

В то же время в Иванове орловские художники покажут свои лучшие работы.

СОРЕВНОВАНИЕ ПРИШКОЛЬНЫХ ЛАГЕРЕЙ

В Северном районе завершилась ежегодная спартакиада среди дошкольных оздоровительных лагерей. Она проходила на спортплощадках школ № 13 и № 18.

Юные спортсмены из восьми общеобразовательных учебных заведений и четырёх команд школьников соревновались в прыжках в длину, мини-футболе, беге с препятствиями, весёлых эстафетах. Всего в спартакиаде приняли участие более 600 детей. В итоге в старшей возрастной группе победа досталась команде из школы № 45, в младшей — детям из лицея № 18. Аналогичные спартакиады прошли и в других районах Орла. Организовало спартакиаду городское управление образования.

ВОДУ ДАДУТ ВЕЧЕРОМ

В связи с производством ремонтных работ на водоводе Южно-Кромского водозабора узла завтра с 8.00 до 22.00 будет прекращено водоснабжение Заводского и части Советского районов Орла.

Предприятие "Орелводоканал" приносит жителям извинения за причиненные неудобства.

Информационное агентство "Орловской правды".

КАМЕНЬ ПРЕТКНОВЕНИЯ — КАНДИДАТ ОТ КПРФ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Заседание началось относительно спокойно. И депутаты успели рассмотреть более двух десятков пунктов повестки дня. Кроме технических вопросов (внесение изменений в городские правовые акты, вызванных требованиями федерального законодательства) рассматривалась концепция развития городского транспорта. Дискуссия по этому поводу была оживленной, и мнения разделились почти поровну.

Концепция, предложенная мэрией, включала изменение схемы городских маршрутов, переиздание контрактов с частными предпринимателями, занимающимися перевозкой пассажиров, и другие пункты. Большая часть программы предполагает применить меры, направленные на перераспределение доходов перевозчиков от частных к муниципальным транспортникам. За эти меры депутаты проголосовали единогласно. Но по трем положениям (введение электронного учета поездок льготников, создание городского центра по регулированию движения муниципального транспорта, внедрение автоматизированной системы контроля за соблюдением графиков движения на основе мобильной связи) возникли разногласия. Многие высказывались о том, что эти положения весьма спорны. В самом деле, центр — это лишние штатные единицы, а автоматический и электронный учет и контроль при сегодняшнем бедственном положении городского транспорта трудно назвать самой актуальной задачей. Голосование по этим пунктам (15 — "за", 14 — "против") показало, что депутаты, принимая решение, не делились по фракциям.

онному признаку (в "Единой России" — 21 депутат, в КПРФ — 9). Это вселяло надежду, что политические бури в горсовете наконец стихли. А голосование за повышение тарифов на проезд в город-

возможность утвердить важные для города решения). Поводом для разногласий месяц назад стало предложение мэра утвердить всех глав районных администраций "пакетом". Единороссы же наста-

законно. Однако депутатская группа КПРФ вновь выдвинула ультиматум, а когда остальные народные избранники отказались его принять, покинула зал заседания.

Примечательно, что позавчера, в отличие от майского заседания, мэр города А.А. Касьянов согласился с доводами большинства депутатов и внес на утверждение Советского района кандидатуру В.Д. Бочарова. Однако КПРФовцы своих методов и требований не изменили, вступив тем самым в конфликт и с властью исполнительной. Депутат Н.М. Лазарев в своем выступлении подробно описал все партийные заслуги и регалии функционера КПРФ В.И. Загайнова. Однако осталось непонятно, какое отношение имеет партийная деятельность к ответственной хозяйственной должности главы района.

В итоге все руководители районных администраций остались в "подвешенном состоянии". Их сегоднешний статус "полномочные представители мэра" опротестована прокуратурой. Полноценная структура городской исполнительной власти по прошествии трех с половиной месяцев с момента объявления итогов выборов не сформирована. А КПРФ по-прежнему действует методом ультиматумов. Несмотря на то, что на прошлом заседании горсовета заместитель председателя В.В. Солomatин (КПРФ) при голосовании за поправку в устав Орла, предусматривающую возможность работы городского представительного органа власти и в половинном составе (поправка снижает кворум с 26 до 19 депутатов, и демарши КПРФ утратили бы практическое значение), заявил: КПРФ голосует

"за". Мол, мы одеяло на себя не тянем и не ведем дело к роспуску горсовета, где единороссы имеют большинство. Однако, как можно оценить то, что срывы заседаний по вине КПРФ приобретают хронический характер?

Вот комментарии к происшедшему депутатам, оставшихся в зале. Председатель Совета В.И. Уваров: к сожалению, приходится констатировать, что горсовет из-за регулярных срывов сессий теряет свой авторитет у горожан. Первый зампред Совета М.В. Вдовин: действия КПРФ продиктованы политическими мотивами, а не заботой об интересах горожан. Зампред Совета Л.С. Музалевский ("Единая Рос-

сия"): в горсовете предыдущего созыва единороссы были в меньшинстве, однако ни одного заседания не сорвали, хотя принимаемые решения зачастую нас не устраивали. Депутат А.И. Черкас: из-за одного человека лихорадит всю муниципальную власть. Если Загайнов созрел как личность и гражданином, мог бы и взять самоотвод, чтобы не ставить под угрозу всю муниципальную структуру управления. Депутат А.А. Левин: нас избрал народ. Когда наконец КПРФ перестанет разговаривать с нами языком ультиматумов?

А, в самом деле, наступит ли такое время?

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

ЗАЯВЛЕНИЕ

ДЕПУТАТЫ ФРАКЦИИ "ЕДИНАЯ РОССИЯ" В ОРЛОВСКОМ ГОРОДСКОМ СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

от 29.06.2006 г.

Члены фракции считают, что очередной срыв заседания городского Совета депутатами-коммунистами говорит об их нежелании решать жизненно необходимые для города вопросы и обусловлен исключительно политическими амбициями.

В течение длительного времени на согласительных комиссиях с участием городской администрации, мэра города и депутатов обсуждался вопрос о кандидатах на посты глав районных администраций, после чего согласованные кандидатуры были внесены на заседание Совета.

Со дня формирования городской Совет, работая в режиме максимальной открытости и конструктивности, постоянно шёл на диалог с исполнительной властью. И на этот раз депутатам большинству и мэру удалось найти общее решение в сложном вопросе. Однако депутаты-коммунисты продолжают разрывать общество на "чёрных" и "красных", занимаясь демагогией и политиканством.

Они не желают конструктивно работать на благо горожан — своих избирателей, фактически саботируют работу органов муниципальной власти.

Настало время отвечать перед избирателями делом и кропотливо, находя разумные компромиссы, работать на благо всех жителей нашего города.

А ЗА ОКОЛИЦЕЙ ПРАЗДНИК

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

А тем временем гостей уже ждали на импровизированной сельской улице разное крестьянское подворье: Карандаковское, Тельченское, Анжановское,

Чакинское... Здесь можно было отведать мясного квасу, блинчиков с мёдом и яблоками, побаловать себя пирогами и варениками.

На украшенной флагами и шарами поляне развернулось театрализованное

представление. Вниманию зрителей были предложены различные конкурсы, отражающие "картинки деревенской жизни". В празднике каши "С пылу с жару" лучшие хозяйки-стряпухи угощали народ кулинарными шедеврами русской

кухни. А рядышком на площадке в конкурсе "Что нам стоит дом построить" соревновались в ловкости 14 мастеров-плотников из всех поселений района.

Не пришлось скучать и детворе. Для них была оборудована игровая площадка, на сцене которой выступали лучшие детские творческие коллективы нашей области.

Здесь же на поляне раскинулся город мастеров. В нём шла бойкая торговля сувенирами: резными скалками, знаменитыми мясными кружевами и глиняными игрушками.

Народные гулянья завершились большим праздничным концертом с участием орловских и брянских фольклорных коллективов.

Ольга ЧАНОВА.



Фото Сергея МИРОНОВА.

МИЛЫЙ ГОЛОС СТАРИНЫ...

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Стоит ли говорить о том, насколько важно помнить свои корни, знать, на какой земле ты живёшь. Увы, зачастую мы этим даже не интересуемся. Обязатель-

фические описания земель, и завещание А.И. Бунина, долгое время считавшееся затерянным.

При всей своей документальности "Дворянская усадьба Бунино" читается на одном дыхании. В канву точных цифр



Автор книги (слева) с руководителем хозяйства В.Д. Сидоровым. Фото Алены АКАТЬЕВОЙ.

земельных площадей, сведений метрических книг, фактов и дат вплетается лирический материал. Интересны в этом отношении ранее не публикованные воспоминания и письма дочери и внучки Мойера — Е.И. Елагин и М.В. Бээр.

Без сомнения, читателям по достоинству будут оценены такие главы, как "Про- ные в каждой сельской библиотеке рукописные альбомы "История села" подробно могут рассказать лишь о советском периоде. Всё, что было раньше, когда-то тщательно пытались забыть и за- были. И сегодня далеко не каждый может похвастаться глубоким знанием истории своей малой родины.

Бунином в этом плане повезло больше. На днях в издательском доме "Орлик" вышла 29-я книга серии "Историко-культурное наследие Орловского края" "Дворянская усадьба Бунино". Её автор — краевед, давний друг "Орловской правды" Владимир Алексеевич Власов.

Работа над изданием длилась несколько лет. Материал собирался в государственных архивах Орла, Москвы, Санкт-Петербурга. Автору удалось составить подробную летопись села с 1811 по 1919 год. Но временные рамки в книге гораздо шире. История Бунино — это ещё и история известного дворянского рода, которая уходит своими корнями в глубь веков.

В книге даётся родословная роспись Буниных белёвских, составленная в 1685 году и восходящая к временам великого князя Василия Васильевича (1425 — 1462 г.). Немало документов, датированных XVIII веком. Это и купчие, и геогра-

фическое описание земель, и завещание А.И. Бунина, долгое время считавшееся затерянным.

При всей своей документальности "Дворянская усадьба Бунино" читается на одном дыхании. В канву точных цифр земельных площадей, сведений метрических книг, фактов и дат вплетается лирический материал. Интересны в этом отношении ранее не публикованные воспоминания и письма дочери и внучки Мойера — Е.И. Елагин и М.В. Бээр.

Без сомнения, читателям по достоинству будут оценены такие главы, как "Про- ные в каждой сельской библиотеке рукописные альбомы "История села" подробно могут рассказать лишь о советском периоде. Всё, что было раньше, когда-то тщательно пытались забыть и за- были. И сегодня далеко не каждый может похвастаться глубоким знанием истории своей малой родины.

Бунином в этом плане повезло больше. На днях в издательском доме "Орлик" вышла 29-я книга серии "Историко-культурное наследие Орловского края" "Дворянская усадьба Бунино". Её автор — краевед, давний друг "Орловской правды" Владимир Алексеевич Власов.

Ольга ЧАНОВА.

АгроЦентр БАСФ

Технологии, проверенные на прибыль

Узнать расписание семинаров можно по телефону:

Белгород (910) 741 72 11, (4722) 31 64 85

Руководитель АгроЦентра Титовский Александр Григорьевич

БАСФ

agro.service@basf.com

На правах рекламы.